
 

   يشناس زمين

  پيامد ناشي از مرحله بسته شدن در چرخه ويلسون كدام است؟  -1

  ) تشكيل پوسته جديد اقيانوسي4  ) افزايش ضخامت پوسته زمين3  ) ثابت ماندن سطح زمين2  هاي همرفتي ) كاهش جريان1

  هاي زير ضخامت حاشيه مويينه بيشتر است؟ يك از خاك در كدام - 2

  ) رسي4  ملو) خاك 3  اي ) ماسه2  ) شني1

  دهد؟ اي رخ مي هايي با حداقل ميزان هوازدگي احداث شود، چه پديده اگر تونلي در سنگ - 3

  يابد. ) ايمني تونل افزايش مي4    ) جلوگيري از فرار آب در تونل3  يابد. ) مقاومت اين سازه افزايش مي2  شود ) پايداري تونل كم مي1

 ام گروه است؟هاي پوسته زمين متعلق به كد بيشترين مقدار سيليكات - 4

  ) فلدسپارهاي پلاژيوكلاز4  هاي رسي ) كاني3  ها روكسنها و پي ) آمفيبول2  فلدسپارپتاسيم) 1

 آرايي كدام است؟ محصول نهايي كانه - 5

  ) ماده معدني4  ) باطله3  ) فرآوري2  ) كنسانتره1

 شناسي كدام است؟ بندي واحدهاي زماني زمين معيار تقسيم - 6

  ها ) پيشروي اقيانوس4  هاي جانوري ) فراواني گونه3  زايي ) حوادث كوه2  ) نيمه عمر مواد راديواكتيو1

  پاسخ دهيد.در ارتباط با نظريه خورشيد مركزي  - 7

  الف) علت چرخش ظاهري خورشيد به دور زمين از نظر كوپرنيك كدام است؟

  ب) محل قرارگيري خورشيد در چرخش هر سياره در مدار بيضوي كجا است؟

  دورترين فاصله از مدار بيضوي ب) گردش زمين در مدار بيضويالف) ) 2 بين ماه و زمين ب) دور محور شرقي ـ غربي چرخش زمين بهالف) ) 1

  كانون مدار 2يكي از  ب) چرخش زمين به دور محور شمالي ـ جنوبيالف) ) 4  مركز مدار بيضويب)  اي گردش زمين در مدار دايرهالف) ) 3

  ه درستي بيان شده است؟كدام عبارت درباره آبخوان آزاد ب - 8

  ) سطح فوقاني در منطقه اشباع تحت فشاري بيشتر از فشار اتمسفر است.1

  ) فشار در لايه آبدار آزاد با افزايش عمق رابطه مستقيم دارد.2

  دهد. ي، سطح فوقاني منطقه اشباع را تشكيل مي) سطح ايستاب3

  گويند. ي آبخوان ميهويه در لايه آبدار را سطح ايستاب) سطح فوقاني منطقه ت4

  عوامل مهم ناپايداري فضاي زيرزميني كدام است؟ - 9

  ) فشار و جريان آب زيرزميني4  بتني) نبود محافظ 3  بندي رسوبات ) نوع و لايه2  ي) قرارگيري در زير سطح ايستاب1

  قسمت جداكننده خاكريز نفوذپذير از لايه نفوذپذير در يك سد خاكي چه نام دارد؟ -10

  ) مخزن4  ) لايه نفوذ ناپذير3  رسي ) هسته2  ) زهكش1

  ؟نيستخواص اصلي گوهرها  ءجز كدام مورد - 11

  ) رنگ4  ) سختي نسبتاً بالا3  ) درخشش2  خواري اصيت چكش) خ1

  منبع اصلي آب مورد نياز براي مصارف صنعتي كدام است؟ -12

  ) آب فسيلي4  ها ) آبخوان3  ) آب جاري2  ) آب زيرزميني1

  يك از موارد زير است؟ غرافيايي در طول سال تفاوت دارد. علت اين پديده كدامزواياي تابش خورشيد در يك عرض ج -13

  ) تابش عمودي خورشيد بر مدار استوا2    ) ميانگين فاصله خورشيد از زمين1

  ) انحراف محور زمين4  ) چرخش زمين به دور محور خودش3

  باشند. ....................و  ....................و  ....................ها بايد داراي  مصالح مورد نياز براي احداث سازه -14

  ) تخلخل ـ نفوذپذيري ـ اندازه دانه يكسان2  ها ) استحكام ـ نفوذپذيري ـ پايداري در دامنه1

  پذيري ـ استحكام ـ مقاومت ) انحلال4  بندي مشخص ـ مقاومت ) نفوذپذيري ـ دانه3

  شود؟ برداشت ميهاي زير  يك از كانسنگ طلاي زرشوران از كدام - 15

 اي ) كانسنگ رگه4  ) كانسنگ رسوبي3  يي) كانسنگ ماگما2  ) كانسنگ گرمابي1

 

  



  باشد؟ تغيير در كيفيت آب به چه علت مي -16

  ) نوع رسوبات موجود در آب2  هاي قابل حل در مسير آب ) وجود كاني1

  ) برخورد سطح ايستابي با سطح زمين4    ) مواد شيميايي ساكن در آب3

  ه مذاب زمين در چه دوراني رخ داده است؟سرد شدن كر -17

  ) پركامبرين4  ) پالئوزوئيك3  ) مزوزوئيك2  ) سنوزوئيك1

  آيد؟ دست مي اي به يند تشكيل نفت اگر فشار و دما افزايش يابد چه مادهدر فرا - 18

  ) گاز4  ) آب شور3  ) قير2  ) تورب1

  دهد؟ مه يابد چه اتفاقي رخ ميژ آب در چاهي كه به لايه نفوذناپذير برخورد كرده است ادااگر پمپا -19

  شود. ) سطح ايستابي آبخوان پايين رفته و ميزان آب چاه كم مي2  شود. ظاهر مي صورت چشمه در سطح زمين ) آب موجود در چاه به1

    يابد. شود و ميزان آب در چاه افزايش مي ) عمق سطح ايستابي كم مي4  كند. ) سطح ايستابي با سطح زمين برخورد مي3

  يك از اشكال زير جايگاه مناسبي نسبت به سد دارند؟ هاي شيلي و مارني در كدام و ضعيف مانند سنگ هاي سنگي سست لايهساختگاه سد، تخاب در ان - 20
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